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SOLUTION

NHAenKa B benOM BUHe

@ 2,54aca

Bam noHaaobuTca

NHoewka (pune) 700
BuHo 6enoe cyxoe 150 MmN
Macno onimMBKoBoOe 60 Mn
Mopckada conb cpefHero noMona Mo BKyCYy
MepeL, CBEeXEeMOMOTbIN Mo BKyCYy
NMpurotosAneHune

NHOenkKy Hape3aTb Ha MOPLIMOHHbIE KYCKU. KYCKM MHOEWMKM HAaTEPETb
COJblO U NepLeEM C 06enX CTOPOH M BbITOXXUTb B OTAENTbHYO €MKOCTb
B OOWH CIIOWN.
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OnMBKOBOE Macno cMelaTb C BUHOM, B NOSTy4YEHHOM CMECK
3aMapUHOBATb MHOEWKY. EMKOCTb C MHOEWKOW HAaKPbITb MIEHKOW,
OCTaBMUTb Ha 2 Yaca. B Te4eHMM STOro BpeEMEHM HECKOSbKO pa3
nepeBepPHYTb KYCKN MHOEUNKMN.
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BKNtoUUTb Fpuib. 3aKpPbiTh KPbILLKY. [Nepen Hadanom npurotoBneHmsa
Pa30rpeTb rpusb Ha pexxmme 3 B TedeHre 5 MUH.

3aTeM OTKPbITb KPbILLKY, BbITOXWUTb MHOEWKY, 3aKPbITb KPbILLKY
N FOTOBUTb Ha pexxmnMme 3 B TedeHune 10 MUH.

Nocne NpUroToBneHMA 3aBepPHYTb MHOENKY B POMbry M OCTaBUTb
Ha 7-10 MUHYT.
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